...................................................

H ot e e cisas A pelymene ¥ (Il\:z'ﬁ (ui-D)22+ (8 ~Y = 4 (12&] ‘)()& L,éq,%,@,.)
[ (w@% done Lackovnen p»fk\ (24 1), 4

Crchachs @, 1hc €@ SLh qus M(2)e (2e4i)(astubive) L pNaEEIE

(;M 96&“*7 L c»(ﬁ;db‘muw}' /f\uta L zcuuﬁ.{i,'c,{,u/f, é as1 X pwstbade :

bz~ Z /) )‘})/;‘J.(')’V“ s rlQJ‘C}J f‘)I)'U-O
¢ --n¢l& “y K {,);/5,;999/ e 0

[
=
N

l‘(z\;o Sh (Z»H{.)(&?_qut—r\éi) =

5 t0cds 5 calomont
X v MO TUsds 2Ca 30
56 teUheo tu 2%- 22-\+l€i =0
Resokomos L' oquuation  22-22 —ig16s = o A==y (-\wlg.'); LGl - 6L
= L @-641

6w choche padtesau S,J«wfwduu caunso da A "C(3r‘f)

Charcheovs d'adrend s noctine Cauvula de 3 - e o wotiods “EQ“MW /

e O Chaorclee 'K(j e Wi i é«-* 53) T2 3% ek ”'1'32*'2("‘9:3 - b

ew [ e e sw [ %952 $5i [ U= & s& (z=]o
‘l‘zry"—: 7 2,3-'7,27_ N s,

Ap(g) ¢o

Ly ahY
xt4q = Vi\6 =g = < s
Aﬁ“cxﬁ)w x:—l“L
Los 2 Aoctuds Conbes da 3UY Aend 50 oF —24, g

o 2 accinr oo do A ek donc e [-) e (-257), pak - 85
R Bl

v ok '8 ?—l(;‘
xu it de 22-22-u+16i-0 %mJr °_2:L_,§ ok =8

—

L
PEAN - 2-{—8"(«" - 5) 2.3 2-8 't
—k —~——y S 5-24 s ——\;:k 3R 20d

Cucl: 2 eaon dox poikisn do BlaNoa oxbs Oa by su sz

. L O e b
: n,m



